



SLAVONIJO DOK TI IME TRAJE, ČUVAT ĆEMO TVOJE OBIČAJE

Posted on 23. srpnja 2019.



Categories: [Mehanizacija](#), [Ratarstvo](#), [Vijest](#)

Malo mjesto Đeletovci, u sastavu općine Nijemci, smjestilo se na obalama rijeke Bosut, uz izobilje hrastovih šuma i plodnih oranica koja su prošarana naftnim poljima koja uz poljoprivredu Đeletovcima daju veliku važnost u gospodarskom razvoju ovog dijela županije.



Unatoč velikom stradanju u Domovinskom ratu, mještani Đeletovaca su zadržali i njeguju svoje tradicije i domaćinsku

širokogrudnost, što su pokazali nebrojen broj puta, pa tako i 17. srpnja 2019. kada su ugostili orače iz Vukovarsko-srijemske županije na 17. županijskom natjecanju u oranju. Ova manifestacija se uklopila u brojna događanja koja organiziraju Đeletovčani kao domaćini projekta „Seoska prijestolnica“ Vukovarsko-srijemske županije 2019.



Organizatori ove značajne manifestacije bili su : Ministarstvo poljoprivrede – Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva – Podružnica Vukovarsko-srijemske županije, Udruga natjecatelja u oranju Vukovarsko-srijemske županije, Upravni odjel za poljoprivredu i infrastrukturu i Općina Nijemci. Glavni pokrovitelj natjecanja je već tradicionalno Vukovarsko-srijemska županija, a glavni sponzor tvrtka „Lagro“ – Vinkovci.

Za ovogodišnje natjecanje odazvali su se svi naši vjerni sponzori, a to su: Pioneer sjeme-Zagreb, PMT-Poljoopskrba međunarodna trgovina-Zagreb, BC Institut d.d. – Rugvica, Poljoprivredni institut-Osijek, Agroglas-Osijek, PIK-Vinkovci. Ovim putem se zahvaljujem svima i nadam se da će se ova suradnja nastaviti, pa i proširiti.



Program natjecanja je započeo pozdravnom riječi predsjednika Udruge natjecatelja u oranju Vukovarsko-srijemske županije Đure Cerovčeca, koji je zahvalio natjecateljima na odvažnosti na sudjelovanju, a ostalima na dolasku, zahvalio se i domaćinima na toplom gostoprimstvu i zaželio svima ugodan boravak. Pozdravnoj riječi se pridružio pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i infrastrukturu gospodin Andrija Matić, a na zadovoljstvo svih prisutnih, župan Vukovarsko-srijemske županije gospodin Božo Galić, dipl. ing. je otvorio natjecanje i naglasio važnost poljoprivrede kao noseće grane gospodarstva za našu županiju.

Po završetku otvaranja uslijedio je svečani mimohod traktora i zauzimanje startnih mjesta. Na startu je bilo četiri natjecatelja sa plugovima ravnjacima i tri sa plugovima premetnjacima. Na startu se pojavio i gospodin Zarija Medić iz Vinkovačkih Banovaca, koji je sa svojih osamdesetjednogodišnjom godinom života ravnopravno parirao puno mlađim natjecateljima i pokazao svoje dugogodišnje umijeće rada sa plugom i na kraju osvojio drugo mjesto.

Nakon označenog starta krenulo se sa oranjem uz budno oko sudaca: Ivice Prpića, Željka Kucjenića, Darija Đurđevića i Gordana Sučića. Uvjeti za oranje su bili vrlo dobri, što je rijetkost na ovakvim natjecanjima jer su u to vrijeme visoke temperature i suha zemlja. U takvim uvjetima najbolje su se snašli Đuro i David koji su osvojili prva mjesta.

Plugovi ravnjaci

1. Đuro Lešić (Bošnjaci)
2. Dominik Lenić (Županja)
3. Ivan Jovanovac (Bošnjaci)

4. Ivan Belajević (Nijemci)

Plugovi premetnjaci

1. David Perakić (Bošnjaci)
2. Zarija Medić (Vinkovački Banovci)
3. Marko Jelić (Bošnjaci)

Proglašenje pobjednika i dodjela vrijednih nagrada održana je u prostorijama KUD „Grančica“ u Đeletovcima. Nagrade oračima uručili su: Andrija Matić, Darko Juzbašić i Ivica Prpić. Posebne nagrade dobili su: kao najstariji natjecatelj Zarija Medić, a za dugogodišnju vjernost i upornost Ivan Belajević. Predsjednik UNO-VSŽ Đuro Cerovčec uručio je Zahvalnice: KUD „Grančica, Udruga žena Nijemci i DVD Đeletovci, za sve što su učinili da ovo natjecanje protekne u najboljem redu i da su se svi gosti osjećali ugodno i zadovoljno, sa željom da se suradnja nastavi i produbi.

Đuro Cerovčec, dipl. ing. agr.